

35%业主苦于橱柜维修无门

拨打东方邦太服务热线即可解决问题

由江苏省装饰协会厨卫专业委员会、江苏省家具协会厨柜专业委员会联合现代快报、搜房网等媒体发起的《全城业主厨柜大调查》仍在持续进行中(详见本报12月3日B44版)。目前,已有3000多名业主来信或致电本次活动组委会,反映自家橱柜在使用中出现的诸多问题。

“家中的橱柜才安装两年不到,如今米色的石英石台面上留下了两块指甲大小的深黑色酱油印,非常刺眼。另外,其中一个上柜的铰链也已经松动,柜门关不严。”读者张小姐在来信中表示,由于家中的橱

柜只有一年保修期,现在如果上门维修,厂家不但要收50元的上门费,维修费用还另外计算,所以她一直没有维修,只能将就使用,“这些虽然是小问题,但是眼看着就要过年了,只能花钱让人上门维修。”

像张小姐这样的来信或来电数不胜数,组委会统计了一份详细的数据,其中有70%的消费者不清楚自家橱柜的环保等级,而因为橱柜的使用、外观、空间利用等远未达到需求造成使用不便利的达到43%,还有35%的业主橱柜存在质量问题却找不到地方维修。此外,不少业主还

在电话里投诉橱柜在使用期间出现的质量问题:台面变色、开裂、变形、五金生锈、铰链松动、开合不畅、噪音异常、门板脱皮、膨胀、柜体封边脱胶起翘、开孔或切割部分未封闭处理、刺激性气体挥发严重……其中,尤以台面污渍残留、五金生锈、门板及柜体膨胀等问题突出。

很多消费者在来信中表示,橱柜都是找家装公司或者游击队打制的,现在想要维修也非常困难,“有些家装公司觉得维修橱柜的工程量太小,浪费人力物力,还无利可图。但市场上的游击队的施工队,多数不

正规,没有相应的执照,施工也没保障,后期的维修服务就更不用提了。”

为了解决业主的实际问题,本次活动组委会联系了南京本地橱柜品牌东方邦太,希望他们能上门帮助业主维修橱柜。面对业主的呼吁,东方邦太组织了30人的专业服务团队,24小时内解决业主的橱柜问题,消除业主的后顾之忧。如果您家的橱柜也存在问题,即日起即可拨打东方邦太服务热线66606768,寻求解决方案。如果问题严重,可预约专家上门服务,其中仅收取需更换材料的费用。快报记者 袁阳

Who cares about heating?
谁在关注您的温暖与舒适?

迪普冷暖
COMFORTABLE
COOLING&HEATING

明管供暖 WE DO

冬天来了,暖气又成为广大市民关注的话题。新装修的市民考虑在装修时就扣暖气(装起来);而装修好的市民有点迷惑,当时装修没有考虑安装供暖,现在怎么办?没关系,请您去迪普公司看看,可以考虑安装明管供暖。

迪普公司有专门用于解决装修后再装暖气的明装管道供暖方案,专业的施工技术人员,专用的进口工具,专用的管道及配件,加上以对流散热为主的钢制板式散热片,较适合装修后家庭安装。

独特安装工艺,管道更加美观;
明管专用配件,连接更加安全;
专用进口工具,施工更加可靠;
专业专心理念,让您更加放心。

陈勇民

欢迎就近咨询<<

清凉门 德国威能专卖店	86594889
史 体 金陵国际家居店	68133770
新街口 国际贸易中心店	84717095
卡子门 红星美凯龙店	82266578
光华门 德国威能专卖店	84683065
迪普网址	http://www.nj-deep.com

南京家装设计博览会

没创意没亮点的方案一票否决

12月18日、19日,“南京家装设计博览会”将在红星美凯龙中央路商场盛大举办。记者从主办方了解到,这次设计博览会将把爱华装饰2010年所有经典设计的设计方案进行集中展示。由于所展出的设计方案基本涵盖2010年及近两年交付的所有热点楼盘,将为广大消费者的装修设计提供极大的参考作用。

规模大

超强设计阵容,超全设计方案

一套完美的住房少不了设计师的倾力设计,好的设计师能化腐朽为神奇,化平淡为创意。

即使房屋的结构有缺陷,也可以被好设计一一弥补。

本周末的南京家装设计博览会就是一次好设计的全面展示。亲临现场的数百位设计师不乏设计界大腕、精英,他们都将亲自接待前来的业主。他们将带来2010年设计施工的数百套经典小区户型设计方案,包括秦淮绿洲、莱茵东郡、恒大绿洲等,并将在现场作分解式详细解析。同时,设计大师还将展出其各自的经典设计作品,将最精髓的设计呈现给广大业主。

据主办方透露,因为是设计博览会,所以在设计上会拔高层次,绝不允许设计师拿出没有创

意没有亮点的方案,他们提前就会组织设计师开会研讨,否决一切“普通”方案。

优惠多

名优建材赞助,优惠接近万元

在南京家装设计博览会期间,包括李洋地板、大自然地板、箭牌卫浴、马可波罗等在内的不少知名建材品牌也将进行联展。针对现场购材的业主,这些品牌将在底价基础上再送大礼包。不仅如此,主办方也将推出多重优惠,届时,橱柜、家具、套装门等均将推出“出厂

价”折扣。如果您是签单的前50位装修业主,就可获赠进口奥地利橱柜,最高价值可达7380元。红星美凯龙也将对本次活动给予大力支持,所有在红星美凯龙购物的消费者都可获得500元工程抵用券,签约就可直接抵扣现金;现场签约业主也可获得500元家具抵用券,在红星美凯龙购物也可直接抵扣现金。

活动现场,主办方还将免费赠送《家装百问质量解答》。

南京家装设计博览会期间,坐镇现场的设计师都将推出设计费5折优惠。消费者在获得完美设计的同时,更可获赠价值2000元的主材大礼包。(王燕)

東易日盛®装饰

中国驰名商标

中国有机整体家装。

国际化设计+欧洲工艺+全球产品+世界级工厂+全程化服务

有机盛典
The Grand Celebration of Organic Decoration
贺岁钜献

►东易日盛「百合行动」启动暨2011跨年预售会

【倾听】情暖南京5000老客户“百合行动”大回访

【尊贵】VIP会员卡及亲友卡尊贵升级现场限量派发

【经典】外籍设计专家解析金陵经典楼盘户型案例

【约会】精英团队坐镇,现场“约会”心仪设计师

【特权】年度最后一次品质盛宴,50位优惠特权限量预售

【回馈】年度最畅销国际家居产品岁末感恩特惠

【票选】2010最佳设计作品现场客户票选闪耀诞生

【样板】在施工地样板参观,零距离感触品质工艺

—定制「贺岁」好礼,现场参与评选有奖,签约更赢万元大奖!



► 活动时间: 12月19日(周日)13:30~18:00

► 活动地点: 江苏议事园酒店民国楼1楼议事厅

► 席位有限 咨询预订: 025- 6857 1778

诚聘 因公司快速发展,诚聘资深家装设计师、产品设计师及营销拓展人员,简历请发至hr-nanjing@dyrs.com.cn,合则约见。